

[行业资讯]

课外辅导也讲“个性”化

日前,一所以中小学生为主体,致力于开发和培养学生学习能力、提高学生综合素质的个性化课外辅导机构郑州乐学辅导中心在郑州“开张”。

据了解,个性化教育来自全国教育科学规划领导小组“十一五”规划项目、国家教育部重点课题素质教育辅导课题组,是北京大学、北京师范大学及中国人民大学心理研究所的专家学者共同努力多年的研究成果。作为传统学校教育资源的补充,该中心将会对学生进行全面而细致的关怀与教育,激发他们的学习兴趣,使他们产生学习的灵感,从而创造性的投入学习。中心人员采取个性化教学模式,以学生为中心,由资深学习心理专家及专业的学科教师对学生进行学习心理测试、学习方法测试及学科基础知识测试,进而为其量身定制长期定向辅导计划,使学生的学习与应试能力得到全面提升,学习成绩得到稳步提高。

楚艳燕

“情商讲座进校园”受欢迎

近段时间,郑州元一文化《情商教育进校园》演讲团走进郑州多所学校为学生家长做情商专题讲座,受到了校方的肯定和学生家长的热烈欢迎。

现实中,许多家长过多重视孩子的智商投资,忽视了对孩子情商的培养。由此引发出“亲子”关系紧张、孩子自控能力差、学习目标不明确、厌学、早恋、沉迷网络等一系列社会问题。如果不及时对孩子进行良好的情感培养和情商开发,将会失去教育的良机。著名情商教育专家刘力文教授认为,教育不仅要为孩子的今天负责,更要为孩子的明天负责,为孩子的可持续发展负责。情商教育进校园根据青少年的身心发展规律和需要,用科学的培训方法,在三天内开发情商潜能,激发学习兴趣,培养健康心理,快速提升学习成绩。相关链接:www.qsqnjyw.com。

尹帅

青兰拉丁舞分校开业

上周,青兰拉丁舞俱乐部文化路奥宝分校正式开业。省体育局、省体育舞蹈协会相关领导出席。青兰拉丁舞自1996年创办以来,走过了十余个春秋,受到业界人士的支持,目前为止,俱乐部已开展了十个分校及教学区,连续8年承办了河南省教师资格培训班。曾获“中原精品舞蹈培训品牌”、“河南省社会体育工作先进单位”、“特殊贡献奖”等殊荣。据了解,新建成的分校占地面积700平方米,由著名专业院校名师执教,旨在为广大学员创造最为专业舒适的学习环境。

李莹

浓浓暖意驱冬寒

近日,首届“华禾杯”才艺大赛颁奖暨睿源圣诞嘉年华晚会在省博物馆举行,睿源教育负责人给农民工子女代表发放了奖品,在冬寒中为这些异乡子女带来了浓浓暖意。这标志着睿源教育机构筹备已久的“春暖2008大型公益活动”正式启动。据了解,该活动主要是针对农民工子女的课余补习及生活开展的。

王敬卿

姗迪教育“圣诞”献礼

12月23日,姗迪教育在龙源大酒店举行圣诞派对,孩子们给家长做了年度的教育成果汇报,并在派对上为一位急需帮助的贫困孩子做了慈善募捐。

郑州姗迪教育咨询有限公司创办三年来,把西方先进的教学理念和中国传统教育的现状相结合,不断地推陈出新,教育出大批品学兼优的孩子,并以先进的教学方法、教学理念,培养了一批优秀的教师团队。

段华丽

用行风建设树地税形象

为树立行业的紧迫意识和危机意识,2007年下半年,管城区地税局把狠抓行风建设和治理商业贿赂工作作为下半年工作中的重点。一是积极向管城区党委、政府、纪委和纠风部门汇报工作,确保地方政府的支持,并与管城区人大代表、政协委员以及辖区内有代表性的纳税人及时沟通,取得他们支持。二是在该局内部开展行风教育和作风纪律教育。围绕政风行风评议七个方面的内容,开展对照检查,针对存在的问题积极整改。每一个同志都能自查自纠,剖析产生问题的原因,制定出整改措施,确保不出问题。三是加大宣传力度。利用新闻媒体塑造良好形象,展示地税机关转变作风、优化服务、促进经济社会发展的措施和成效,为行风评议奠定舆论基础。

李大明 牛争

“组团学车”报名火爆

本报继续征集放心驾校

12月4日本报《“最受读者信赖驾校”颁奖,“组团学车”继续推荐放心驾校》一文刊发后,引起各驾校和读者、网友的强烈反响。被评为2007年度中原地区“最受读者信赖的驾校”、“放心学车承诺单位”的11家驾校成为学车者最关注的焦点。学费情况、能否保障练车、过关率等成为来报社领取《学车优惠卡》的读者咨询最多的话题。为满足广大读者、网友的学车需求,本报“组团学车”活动继续进行。

“组团学车”受欢迎

据了解,读者、网友通过电话、QQ和电子信箱咨询的最多的一天有上百人,学费情况、能否保障练车、过关率等成为广大读者咨询最多的话题,而且女性咨询和领卡者占95%以上,“驾照”之热可见一斑。某公司上班的刘女士告诉记者,这次是作为单位的6名员工代表来领取学车优惠卡的。学开车一直是自己的愿望,但面对几十家驾校,不知如何选择,去驾校报名处咨询时,一些驾校的服务态度和场地状况



使自己不敢相信他们的培训质量,更不知道他们的诚信度,郑州晚报组织的这次活动为自己选择驾校时多了一份保障。

本报继续征集放心驾校

由于调查评选的名额限制,没被本次评为上述荣誉称号的部分驾校也纷纷打来电话咨询,表示想加入“组团学车”的行列,用优质的服务、规范的培训质量和诚信的做法为广市民提供更多选择的机会。为方便广市民选择驾校,本报将继续征集放心驾校,同

时对新加入驾校的诚信度、师资水平、软硬件设施、服务水平等方面进行全方位的考察,签订《驾驶员培训承诺书》后再向读者进行推荐。前期已报名的上千名参加“组团学车”的读者、网友还有部分没有领取学车优惠卡,请抓紧时间来领。

如果你想组团学车,那快来晚报报名吧。晚报此次推出的“组团学车”活动不限制学员同时练车,参加组团的学员仍可按自己实际情况随意约车、练车和考试。本报评选出的“最受读者信赖驾校”、“放心学车承诺单

位”将作为团报学员的首选长期学车基地。同时,本报还将继续征集“放心学车承诺单位”的驾校并进行重点推介。组团学车的价格可比市场价优惠50到200元,同时得到的是媒体监督下的优质服务和信誉保障。

张国庆
“组团学车”报名电话:
67655693 13343812201
13203738702
QQ:914139960
电子信箱:
guoqing5198@126.com
地址:陇海西路80号
郑州晚报大厦西大厅一楼
综合部

“溜搏运动”杯郑州高校三人篮球赛闭幕

由郑州晚报主办,郑州市篮球运动协会协办,溜搏运动冠名,统一冰红茶、郑州市二七区德盛易客酒店、郑州地平线高尔夫俱乐部、腾讯网QQ三国等赞助的“溜搏运动”杯2007郑州首届高校三人篮球赛,于23日经过激烈角逐,最终决出前三名,15个代表队获优秀组织奖。

16强角逐出前三名

本次比赛历时一个多月,共有31所高校64个代表队从初赛中进入复赛。复赛采取小组单循环的方式,将64个代表队分为16个小组进行激烈角逐。经过一天的激烈争夺,最终16强中脱颖而出。12月23日,经过激烈的争夺决赛后,郑州

大学体育学院1队最终夺得了本届大赛的冠军,郑州师范高等专科学校代表队获得亚军,郑州大学体育学院3队获得季军。另有郑州航空工业信息统计学校、郑州科技职业学院等15个代表队获优秀组织奖。

比赛受到热议

12月23日,复赛在郑州大上海城二楼城市舞台拉开帷幕。虽然参赛选手的年龄和篮球技术水平有所参差,但随着比赛场次的增加,每一位球员都得到了锻炼和提高的机会,尤其是预选赛举行,更为参赛队员进行了很好的热身。“在郑州举办的群众篮球比赛不少,但有的赛制太过紧密,常常打一两天就决出冠军



了,所以,像溜搏运动三人篮球赛能够多打几场的比赛就更受欢迎。”一位参加比赛的球员说:“刚打了两场比赛,碰到了完全不同的对手。一支依靠核心球员,另一支则防守相当强悍,但都被我们击败了。”

郑州市篮球运动协会有关人员说:“此次比赛参

赛队伍多、水平高,出乎我们的意料,队员的比赛劲头非常足,都希望通过比赛提高技术水平。”很多学生家长也非常支持孩子参加比赛,现场的一位家长告诉记者,儿子很喜欢打篮球,赛事为孩子们提供了一个很好的舞台。

王新伟

以行动践行“老吾老以及人之老”

“下跪校长”敬老院里为老人洗脚

张森说,以后每周至少做一次善事

备受争议的郑州下跪校长张森最近又有新动作:上周在为郑州晚晴山庄的老人送去鸡蛋、面粉、大米的同时,还亲手为敬老院里的老人洗脚,用实际行动践行弟子规中的“老吾老以及人之老”。张森表示,他以后将至少每周做善事一次,目的是推广国学,灌输传统道德观

念,引起人们对《弟子规》等传统儒学的重视。

12月18日上午,张森带着一车的鸡蛋、大米和面粉来到郑州晚晴山庄。在为老人送去爱心的同时,他还亲手为两位老人洗脚并按摩。虽然手法不太熟练,但其行为赢得了老人的赞扬。其中的一位大爷告诉记者,

别人为他洗脚、按摩是他有生以来的第一次。

张森是郑州市晋唐书画学校的校长,他曾自费印制10万册《弟子规》免费发放,因向学生及少管所的孩子下跪而获得了“下跪校长”的称呼,受到社会各界或褒或贬的议论。此次捐献价值几千元的物品给晚

晴山庄的老人并亲手为老人们洗脚,张森说,此举就是希望能引起人们对老人的关爱,尊重老人,“老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼”。同时,张森表示,以后将坚持每周做一次善事,通过自己的努力传播我们优良的传统道德观念。

晚报记者 李珂